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Ter zitting van 27 januari 2000 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor 

Taaltoezicht (VCT), een klacht onderzocht die werd ingediend tegen het postkantoor van 

Watermaal-Bosvoorde, wegens het aanbrengen van een vignet met Nederlandstalige 

vermeldingen (onvoldoende frankering) bij het terugsturen van de briefomslag aan de 

afzender, wiens naam en adres op de ommezijde vermeld waren. 

 

De klager had een kopie van het vignet alsook van de briefomslag bijgevoegd ter staving van 

zijn verzoek. 

 

De vragen van de VCT om inlichtingen, die aan uw voorganger, de heer […], en aan uzelf 

werden gericht, bleven onbeantwoord. 
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Overeenkomstig de vaste rechtspraak van de VCT, moet het aanbrengen van een dergelijk 

vignet als een betrekking met een particulier worden beschouwd. 

 

Het postkantoor van Watermaal-Bosvoorde is een plaatselijke dienst, gelegen in een gemeente 

van Brussel-Hoofdstad, die met toepassing van artikel 19, eerste lid, van de bij koninklijk 

besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken 

(SWT), in zijn betrekkingen met een particulier, de door deze gebruikte taal gebruikt, voor 

zover die taal het Nederlands of het Frans is. 

 

 

 

In het onderhavige geval laten de naam en het adres van de afzender, die op de ommezijde 

van de briefomslag vermeld waren, geen enkele twijfel over diens taalaanhorigheid bestaan. 

 

De VCT oordeelt derhalve dat de klacht ontvankelijk en gegrond is. 

 

Dit advies wordt aan de klager meegedeeld. 

 


